



БІЛЯЇВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

«14» серпня 2017 року

м. Біляївка

№ 24 -к-од

**Про оголошення конкурсу
на заміщення вакантних посад
державних службовців
Біляївського районного суду
Одеської області**

Відповідно до статей 20, 22, 23 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 року № 889-VIII, Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 та у зв'язку із наявністю вакантних посад державної служби категорії «В» Біляївського районного суду Одеської області,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» Біляївського районного суду Одеської області: секретар судового засідання (три посади - на час відсутності основного працівника); секретар судового засідання (три посади); секретар суду (дві посади); старший секретар суду (одна посада); судовий розпорядник (одна посада).
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» Біляївського районного суду Одеської області: секретар судового засідання (три посади - на час відсутності основного працівника); секретар судового засідання (три посади); секретар суду (дві посади); старший секретар суду (одна посада); судовий розпорядник (одна посада). (додається).
3. Цапок Н.В. – визначеному адміністратору під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад категорії «В» державної служби Біляївського районного суду Одеської області, забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби

категорії «В» Біляївського районного суду Одеської області: секретар судового засідання (три посади - на час відсутності основного працівника); секретар судового засідання (три посади); секретар суду (дві посади); старший секретар суду (одна посада); судовий розпорядник (одна посада)- на офіційному веб-сайті Біляївського районного суду Одеської області та на офіційному сайті Національного агентства України з питань державної служби.

4.Цапок Н.В. організувати облік, реєстрацію та перевірку документів, поданих кандидатами для участі у конкурсі на заміщення вакантних посад державної служби категорії «В» Біляївського районного суду Одеської області.

5.Визначити строк подання документів для участі в конкурсі – 30 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

6. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

В.о. керівника апарату суду



С.С. Доня